
 
  Αθήνα, 26/10/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

 

ΘΕΜΑ : «Σε κακή κατάσταση το οδόστρωμα της Επαρχιακής Οδού που 
συνδέει τα χωριά Αγριλιά και Καμάρι, στη Μεσσηνία» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Πληροφορίες που καταφτάνουν από πολίτες της άνω περιοχής, μας αναφέρουν ότι το 

συγκεκριμένο τμήμα του δρόμου είναι γεμάτο με μεγάλους λάκκους και ρηγματώσεις, 

ενώ, σημειώθηκε, εξ’ αιτίας αυτών των προβλημάτων και οδικό ατύχημα, ευτυχώς, 

χωρίς τραυματίες, αλλά με σοβαρές υλικές ζημιές στο όχημα. Οι λάκκοι βρίσκονται σε 

όλο το πλάτος της οδού, ενώ το βάθος τους είναι, πολλές φορές, δυσδιάκριτο. Ο οδικός 

άξονας Χανιών – Ναού Επικούριου Απόλλωνα, μέρος του οποίου αποτελεί το άνω 

προβληματικό κομμάτι οδικού δικτύου, εξυπηρετεί κατοίκους και επισκέπτες των 

ορεινών κοινοτήτων της Δημοτικής Ενότητας Αυλώνος, αγρότες και κτηνοτρόφους της 

ευρύτερης περιοχής. Ο δρόμος έχει επίσης κίνηση προερχόμενη από την Καλαμάτα 

και την Αθήνα.  

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  

1. Προτίθεσθε να καταγράψετε λεπτομερειακά τις ανεπάρκειες στο οδόστρωμα της 

ανωτέρω Επαρχιακής Οδού, που συνδέει τα χωριά Αγριλιά και Καμάρι, στη Μεσσηνία, 

η μη αποκατάσταση των οποίων, δημιουργεί μεγάλες δυσχέρειες στην οδική 

διασύνδεση των οικισμών και χωριών της περιοχής, προκαλώντας έτσι σοβαρά 

προσκόμματα στην οικονομική και τουριστική ανάπτυξή της; 
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2. Προτίθεσθε να επισκευάσετε άμεσα και να βελτιώσετε το ανωτέρω άκρως 
επικίνδυνο οδικό δίκτυο, προκειμένου να μην υφίστανται φθορές τα διερχόμενα 
οχήματα και κυρίως για να μην υπάρξουν απώλειες σε ανθρώπινες ζωές από τους 
χρήστες του εν λόγω οδικού δικτύου στο εγγύς μέλλον;  
 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

https://www.tharrosnews.gr/2020/10/lakkouves-kratires-sto-dromo-agrilia-
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